



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
четверта сесія
РІШЕННЯ

Суми

25.03.2016

**Про Обласну програму здійснення
компенсаційних виплат за пільговий
проїзд окремих категорій громадян
автомобільним транспортом на
автобусних маршрутах загального
користування на 2016-2017 роки**

Розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, з метою посилення соціального захисту окремих категорій населення, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Обласну програму здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (далі – Програма), що додається.

2. Сумській обласній державній адміністрації забезпечити організацію роботи щодо виконання заходів Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Голова

С.П.Салатенко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
сьомого скликання
25.03.2016

Обласна програма здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки

Паспорт Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (далі - Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сумська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації «Про розроблення проекту Обласної програми відшкодування вартості пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016 рік» від 27.01.2016 № 25-ОД (зі змінами)
3.	Розробник Програми	Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, відділ інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	-
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення, відділ інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Департамент фінансів, відділ інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, міські ради, перевізники, які надають послуги з перевезення автомобільним транспортом
7.	Термін реалізації Програми	2016-2017 роки
8.	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні Програми	Місцеві бюджети
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	67495,2 тис. гривень
9.1.	коштів обласного бюджету	
9.2.	коштів місцевих бюджетів у вигляді	67495,2 тис. гривень

субвенції бюджету	обласному	
----------------------	-----------	--

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Відповідно до ст. 102 Бюджетного кодексу України видатки місцевих бюджетів, передбачені у підпункті «б» пункту 4 частини першої статті 89 цього Кодексу (державні програми соціального захисту, у тому числі компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян), проводяться за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

При підготовці проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» видатки на надання послуг зв'язку, інших пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян передбачені не були.

18.02.2016 Верховною Радою України прийнято в цілому проект Закону про внесення змін до додатків № 3 та № 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансового забезпечення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших передбачених законодавством пільг, де передбачається виділення Сумській області субвенції з державного бюджету на надання пільг із послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян у сумі 46437,2 тис. гривень.

Зазначеною Програмою планується здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування.

Програма здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян не замінює тих зобов'язань центрального рівня, що передбачені в частині забезпечення права на пільговий проїзд Бюджетним кодексом України та іншими законодавчими актами.

Натомість Програмою вперше пропонується забезпечити компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міжміському внутрішньообласному та міжобласному сполученні.

3. Мета Програми

Метою програми є:

- підвищення соціального захисту окремих категорій громадян;
- забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у внутрішньообласному сполученні в Сумській області;
- компенсація витрат перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування;
- компенсація витрат інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції пільгового проїзду автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міжобласному сполученні.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Оптимальним шляхом розв'язання проблеми, визначеної розділом 2 Програми, є забезпечення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міжміському внутрішньообласному та міжобласному сполученні.

В області проживає майже 296 тис. осіб, які мають право на пільговий проїзд у автомобільному транспорті, у тому числі 232 тис. пенсіонерів за віком. Дія програми поширюється на найбільш незахищені верстви населення, які потребують особливої уваги з боку держави та місцевих органів виконавчої влади, а саме: інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів військової служби, тощо. Таких пільговиків в області майже 63,5 тис. осіб.

Категорії громадян, на яких поширюється дія Програми, зазначені у додатку 1 до Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному сполученні.

Програмою передбачається проведення компенсаційних виплат у частині, яка не здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, за тих громадян, що мають право на пільговий проїзд, місце проживання яких зареєстровано на території місцевих рад, що фактично виділили кошти до обласного бюджету.

Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, становить 67495,2 тис. гривень, у тому числі на 2016 рік в сумі 33747,6 тис. гривень, на 2017 рік - 33747,6 тис. гривень. Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1.

Етапи виконання Програми: протягом 2016-2017 років, у ході яких передбачається вжити заходів щодо проведення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування.

5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є: забезпечення реалізації прав громадян на пільговий проїзд в автомобільному транспорті.

Заходи Програми наведені у додатку 2.

Механізм реалізації Програми передбачений Порядком компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному сполученні, наведеним у додатку 3 до Програми, та Порядком використання коштів обласного бюджету на компенсаційні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції за пільговий проїзд автомобільним транспортом загального користування у міжобласному сполученні, наведеним у додатку 4 до Програми.

Очікуваними результатами виконання Програми є:

посилення соціального захисту та покращення матеріального становища окремих категорій пільговиків;

забезпечення безоплатного перевезення 63,5 тис. пільговиків області автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному та міжобласному сполученні.

6. Координація та контроль за ходом реалізації Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.

Структурні підрозділи обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, міські ради, що є учасниками Програми, здійснюють аналіз стану реалізації Програми і надають інформацію про її виконання Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації щороку до 15 січня року, наступного за звітним.

Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації узагальнює надану інформацію та інформує голову Сумської обласної державної адміністрації щороку до 20 січня року, наступного за звітним.

Обласна рада щороку до 01 березня року, наступного за звітним, заслуховує звіт про хід виконання Програми на своєму пленарному засіданні.

Ресурсне забезпечення Програми

тис. гривень

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання		Усього витрат на виконання Програми
	2016 рік	2017 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	33747,6	33747,6	67495,2
обласний бюджет			
коштів місцевих бюджетів у вигляді субвенції обласному бюджету	33747,6	33747,6	67495,2

Заходи Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9
№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Джерела та обсяги фінансування, тис. гривень				Очікувані результати виконання заходу
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Інші джерела*	
Завдання 1. Реалізація прав громадян на пільговий проїзд в автомобільному транспорті								
1.	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міжміському внутрішньо-обласному та міжобласному сполученні	Протягом 2016 -2017 років	Департамент соціального захисту населення	-		2016 рік - 20547,6 тис. гривень, 2017 рік - 20547,6 тис. гривень,		Забезпечення безоплатного перевезення 63,5 тис. пільговиків області автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньо-обласному сполученні
2.	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міжобласному сполученні	Протягом 2016 -2017 років	Департамент соціального захисту населення			2016 рік - 13200,0 тис. гривень, 2017 рік - 13200,0 тис. гривень		Забезпечення пільгового проїзду 6,6 тис. інвалідів війни та учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції автомобільним транспортом загального користування у міжобласному сполученні
			Всього по завданню 1			67495,2		

ПОРЯДОК
компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом загального користування у
міжміському внутрішньообласному сполученні

1. Загальні положення

1.1. Порядок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному сполученні в Сумській області, (далі – Порядок) розроблено з метою забезпечення перевезення пільгових категорій населення автомобільним транспортом загального користування та комплексного розв'язання проблеми фінансування компенсаційних виплат за пільгові перевезення пасажирів (далі – компенсаційні виплати) та визначення механізму їх виплати.

1.2. Законодавчою та нормативною основою Порядку є Бюджетний кодекс України, Закони України «Про автомобільний транспорт», «Про місцеве самоврядування в Україні», інші законодавчі і нормативні акти, що регулюють відносини у відповідній сфері.

1.3. За цим Порядком здійснюються виключно компенсаційні виплати перевізникам, які надають послуги з пільгового перевезення громадян автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному сполученні в Сумській області (далі - перевізники) відповідно до переліку (додаток 1).

2. Організація проведення компенсаційних виплат пільгових
перевезень окремих категорій громадян

2.1. Джерелами компенсаційних виплат є кошти місцевих бюджетів, що залучаються до обласного бюджету у вигляді іншої субвенції безпосередньо з:

- міських (міст обласного значення) та районних бюджетів за рахунок, у тому числі, залучення відповідних субвенцій із сільських, селищних, міських (міст районного значення) бюджетів;
- сільських, селищних, міських бюджетів (щодо бюджетів об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом та перспективним планом формування територій громад).

Кошти бюджетів місцевого самоврядування залучаються через відповідні районні, міські (міст обласного значення) бюджети та бюджети об'єднаних територіальних громад до обласного бюджету пропорційно до чисельності цих категорій громадян, які зареєстровані на території відповідної місцевої ради.

Кошти районного бюджету залучаються у випадку неспроможності окремих бюджетів місцевого самоврядування відповідного району в повному обсязі забезпечити потребу у витратах на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Для реалізації заходів Програми можуть залучатися кошти обласного бюджету.

Порядком передбачається проведення компенсаційних виплат за тих громадян, які мають право на пільговий проїзд, та місце проживання яких зареєстровано на території населених пунктів Сумської області, що фактично виділили кошти до обласного бюджету. Перерахування за цим Порядком компенсаційних виплат за пільговий проїзд здійснюється в межах профінансованого відповідними місцевими радами Сумської області фінансового ресурсу.

Перевізники залишають за собою право на отримання компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування окремих категорій громадян, за проїзд яких не отримано компенсаційні виплати за цим Порядком, за рахунок коштів державного бюджету відповідно до чинного законодавства.

2.2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету за цією Програмою є Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації (далі – Розпорядник).

2.3. Розподіл субвенції між перевізниками здійснюється Розпорядником у міжміському внутрішньообласному сполученні для компенсаційних виплат за пільговий проїзд тих громадян, що мають право на забезпечення пільгового проїзду, місце проживання яких зареєстроване на території місцевих рад Сумської області, що фактично виділили кошти до обласного бюджету згідно з розділом 4 Програми.

2.4. Компенсаційні виплати проводяться на підставі укладених Розпорядником договорів з перевізниками (далі – Договір) (додаток 2). Договір укладається в межах кошторисних призначень з помісячним розподілом коштів. Для укладення договору перевізник подає копію чинного договору на організацію перевезень пасажирів.

2.5. У Договорі передбачаються компенсаційні виплати перевізнику у розмірі 2/3 частини фактичної вартості пільгового проїзду за діючими тарифами, але не більше 0,52 гривні за 1 пасажиро-кілометр.

Гранична вартість 1 пасажиро-кілометра для компенсації витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян переглядається за рішенням Сумської обласної ради шляхом внесення змін до абзацу першого цього пункту.

2.6. Перевізники щомісяця до 5 числа подають оригінали Відомостей перевезень пільгової категорії громадян (додаток 2 до Договору) та Розрахунок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян (додаток 3 до Договору) за попередній місяць структурним підрозділам з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій та міських рад. Відповідальність за повноту, якість формування документів та достовірність поданої інформації покладається на перевізників. Перевізником застосовується наскрізна нумерація Відомостей протягом календарного року.

Розпорядник інформує перевізників про структурні підрозділи з питань соціального захисту населення, до яких подаються документи, зазначені у абзаці першому цього пункту.

2.7. Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районної державної адміністрації, міської ради:

- щомісяця до 7 числа звіряє інформацію, що міститься у Відомостях, з інформацією, яка зазначена у Розрахунку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян (далі – Розрахунок), і у разі виявлення розбіжностей повертає їх перевізнику для усунення недоліків;

- перевірені Розрахунки до 10 числа надсилає Розпоряднику із супровідними листами.

2.8. На підставі перевірених Розрахунків перевізником формується Акт наданих послуг (додаток 3 до Порядку), який разом з Актом звіряння розрахунків за надані послуги з пільгового перевезення окремих категорій громадян (додаток 4 до Порядку) до 10 числа подаються Розпоряднику для підписання.

2.9. Розпорядник до 13 числа перевіряє інформацію, що міститься у Акті наданих послуг та Акті звіряння розрахунків, з інформацією, яка зазначена у Розрахунку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, і у разі виявлення розбіжностей повертає їх перевізнику для усунення недоліків.

2.10. Розпорядник коштів підписує Акти наданих послуг та Акти звіряння розрахунків та упродовж 7 робочих днів забезпечує реєстрацію фінансових зобов'язань в органах Державної казначейської служби.

2.11. Після надходження фінансування Розпорядник забезпечує протягом 3 робочих днів перерахування коштів перевізникам за надані послуги з пільгового перевезення.

2.12. Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації щомісяця до 10 числа надає Розпоряднику, в алфавітному порядку, перелік територіальних громад сіл, їх об'єднань, селищ, міст обласного і районного значення, з бюджетів яких перераховані кошти для компенсаційних виплат, із зазначенням їх обсягів.

2.13. Розпорядник на підставі отриманої звітності до 14 числа наступного за звітним місяця формує зведений розрахунок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян по Сумській області (додаток 5 до Порядку) та надає Департаменту фінансів обласної державної адміністрації пропозиції на фінансування в розрізі всіх рівнів місцевих бюджетів.

2.14. Узагальнена інформація в алфавітному порядку у розрізі територіальних громад сіл, їх об'єднань, селищ, міст обласного і районного значення, з бюджетів яких перераховані кошти для компенсаційних виплат пільгового проїзду, із зазначенням їх обсягів до 15 числа кожного місяця надсилається відділу інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації для подальшого використання автостанціями та перевізниками.

3. Порядок виділення та використання компенсаційних виплат

3.1. Розпорядник бере бюджетні зобов'язання та здійснює відповідні видатки за загальним фондом обласного бюджету тільки в межах бюджетних

асигнувань, враховуючи необхідність виконання бюджетних зобов'язань минулих років, узятих на облік в органах Державної казначейської служби України.

3.2. Для отримання компенсації перевізник щомісяця до 5 числа наступного за звітним надає до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій, міських рад звітність, обумовлену у договорі про компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян, на підставі якої складається акт наданих послуг за звітний місяць.

3.3. Щомісяця на підставі наданих документів Розпорядник складає з перевізником акти звіряння.

4. Порядок продажу пільгових квитків на автобуси у міжміському внутрішньообласному сполученні

4.1. Пільгові квитки на автобусний рейс продаються через мережу автобусних станцій ТОВ «Сумиоблавтотранс», ТОВ «Велес» та водіями автобусів при здійсненні посадки пасажирів поза межами автобусної станції.

4.2. При продажу пільгових квитків на квитках робиться позначка щодо перерахування бюджетних коштів відповідним органом місцевого самоврядування Сумської області до обласного бюджету, на території якого зареєстроване місце проживання пільговика.

4.3. Водії автобусів вносять дані про пільговика, який здійснює посадку в автобус як на території автостанції, так і поза її межами, до Відомості перевезень пільгових категорій громадян.

Додаток 1
до Порядку компенсаційних виплат за
пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом
загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні

Перелік пільгових категорій для відшкодування вартості пільгового проїзду
автомобільним транспортом загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні в Сумській області

№ п/п	Перелік категорій
1.	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
	- інваліди війни
	- учасники бойових дій
2.	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
	- ветерани служби цивільного захисту
	- ветерани Державної кримінально-виконавчої служби
	- ветерани податкової міліції
	- ветерани військової служби
	- ветерани органів внутрішніх справ
	- ветерани державної пожежної охорони
	- ветерани Державної служби спеціального зв'язку
3.	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»
	- реабілітовані особи
4.	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
	- громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 1
	- учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до категорії 2
	- діти, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою
5.	Закон України «Про охорону дитинства»
	- діти з багатодітної сім'ї
6.	Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»
	- діти-інваліди
	- інваліди I групи по зору і з ураженням ОРА
	- інваліди II групи по зору і з ураженням ОРА
	- інваліди I групи (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА
	- інвалід II групи (крім інвалідів по зору та з ураженням ОРА

Додаток 2
до Порядку компенсаційних виплат за
пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом
загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні

Договір №
на компенсаційні виплати за пільговий проїзд
автомобільним транспортом окремих категорій громадян

м. _____

2016 року

Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, в особі директора _____, що діє на підставі Положення про Департамент, названий у подальшому «Розпорядник», з однієї сторони та _____, що діє на підставі державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про проведення державної реєстрації: _____, названий у подальшому «Перевізник», з іншої сторони, уклали договір про наступне:

1. Предмет та ціна договору

1.1. «Перевізник» на підставі діючого договору про організацію перевезень № ___ від _____, здійснює надання послуг по пільговому перевезенню окремих категорій громадян, перелік яких визначений «Обласною програмою здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування у міжміському внутрішньообласному сполученні в Сумській області на 2016-2017 роки» (далі – Програма).

1.2. Перевезення здійснюється за маршрутами згідно із затвердженими паспортами.

1.3. Загальна сума договору визначається в специфікації згідно з додатком 1.

1.4. «Розпорядник» проводить компенсаційні виплати за перевезення вказаних осіб відповідно до Програми.

2. Порядок розрахунку

2.1 Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян «Перевізнику» здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету у вигляді субвенції з місцевих бюджетів у межах затверджених помісячних обсягів асигнувань.

2.2 Компенсаційні виплати «Розпорядником» проводяться відповідно до Програми на розрахунковий рахунок «Перевізника» по мірі надходження

фінансування, на підставі розрахунку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, акту наданих послуг та акту звіряння.

2.3 Компенсаційні виплати «Перевізнику» проводяться у розмірі 2/3 частини обсягів фактичної вартості пільгового проїзду за діючими тарифами, але не більше 0,52 гривні за 1 пасажиро-кілометр.

3. Права та обов'язки Сторін

3.1 «Перевізник» зобов'язаний:

3.1.1 Забезпечувати безперебійне і якісне перевезення пільгової категорії населення, ведення первинного обліку перевезень пільгової категорії пасажирів за формою згідно з додатком 4.

3.1.2 Надавати структурному підрозділу з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій та міських рад звітність за встановленими у додатках до цього Договору формами до 5 числа місяця, наступного за звітним.

3.1.3 У разі припинення дії, у тому числі розірвання договору на організацію перевезень, у триденний термін письмово повідомити «Розпорядника» про даний факт.

3.2 «Розпорядник» зобов'язаний:

3.2.1 Здійснювати протягом 10 робочих днів компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян у відповідності з Програмою в межах затверджених помісячних обсягів асигнувань та на підставі поданої «Розпоряднику» звітності.

4. Відповідальність сторін

4.1 За невиконання або неналежне виконання умов даного договору Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством.

4.2. Розпорядник не несе відповідальності за прострочку виконання своїх зобов'язань, що сталася не з його вини, якщо доведе, що вжив усіх необхідних заходів для недопущення такої прострочки.

4.3. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором у разі виникнення форс-мажорних обставин (на час їх існування) за умови невідкладного сповіщення стороною, у якої вони виникли, іншої сторони.

5. Порядок розв'язання спорів

5.1 Спори, що виникають у ході реалізації умов договору, з яких не було досягнуто згоди під час переговорів, вирішуються у судовому порядку.

6. Термін дії договору, інші умови

6.1 Даний Договір укладений у двох примірниках рівної юридичної сили (по одному кожній Стороні).

6.2 Сторони домовились, що цей Договір діє з 01.03.2016 до 31.12.2016, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань.

6.3 Цей Договір автоматично достроково (без необхідності укладання додаткової угоди) припиняє свою дію та вважається розірваним у разі:

припинення дії договору на організацію перевезення, у тому числі внаслідок розірвання або завершення терміну його дії;

припинення дії Програми, у тому числі внаслідок втрати чинності, скасування або завершення терміну її дії.

6.4 Договір може бути розірваний за згодою сторін або в односторонньому порядку у випадку невиконання чи неналежного виконання іншою стороною своїх зобов'язань та в інших випадках, передбачених законодавством.

6.5 Зміни та доповнення до цього Договору вносяться шляхом укладання Сторонами письмової додаткової угоди.

7. Юридичні адреси сторін.

„РОЗПОРЯДНИК”

Департамент соціального захисту
населення Сумської обласної
державної адміністрації

„ПЕРЕВІЗНИК”

адреса електронної пошти

Додаток 1
до договору № _____
від _____ 2016 року

Специфікація.

ПІБ	маршрут	№ та термін договору на організацію перевезень	Довжина маршруту	Кількість оборотних рейсів	дні роботи	Тариф за 1 пас км	Сума компенсації на 2016 рік, гривень

Загальна сума договору: _____ гривень, у тому числі по місяцях:

місяць	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
сума												

„Розпорядник”

Департамент соціального захисту
населення Сумської обласної державної
адміністрації

„Перевізник”

Додаток 2
до договору № _____
від _____ 2016 року

Найменування перевізника

Відомість перевезень пільгової категорії у міжміському автомобільному
транспорті внутрішньообласного сполучення №__
за _____ 20__ року

Маршрут-

Дата	Прізвище, ініціали пільговика	Зареєстроване місце проживання (назва населеного пункту та району)	Серія і номер посвідчення	Дальність поїздки, км	Вартість поїздки, грн. (за діючим тарифом)	Підпис пільговика

Додаток 3
до договору № _____
від _____ 2016 року

_____ КОД ЄДРПОУ _____
(назва підприємства, надавача послуг)

РОЗРАХУНОК
компенсаційних виплат за пільговий проїзд в окремих категорій громадян
за _____ місяць 20_____ р.

№ відомості	Назва району (місця проживання пільговиків)	Назва населеного пункту (місця зареєстрованого проживання пільговиків)	Кількість перевезених пільговиків, осіб	Загальний пасажирооборот, пас/км	Вартість проїзду за діючим тарифом, грн	Вартість проїзду у межах 0,52грн. за 1 пас/км, грн
Міжміське внутрішньообласне автобусне сполучення						
...				
...				
Разом по відомості		x				
...				
...				
Разом по відомості		x				
Всього у міжміському сполученні, у т.ч.:						
в розрізі населених пунктів		x				
	x	...				
	x	...				

М.П. Керівник підприємства _____
Головний бухгалтер _____

Додаток 3
до Порядку компенсаційних виплат за
пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом
загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні

Акт

наданих послуг за _____ місяць 20__ р.

перевізником _____
(найменування перевізника)

за договором № _____ від «__» _____ 20__ р.

ПЕРЕВІЗНИК надав транспортні послуги з перевезення пасажирів пільгового контингенту шляхом здійснення рейсів на міжміських автобусних маршрутах, для здійснення компенсаційних виплат **РОЗПОРЯДНИКОМ**, виходячи з фактичного обсягу наданих послуг з «__» _____ 20__ р. по «__» _____ 20__ р. :

№ з/п	Кількість перевезених пільговиків у міжміському внутрішньообласному сполученні, осіб	Обсяг надання послуг в пас/км	Вартість проїзду за діючими тарифами, грн	Вартість проїзду у межах 0,52 грн за 1 пас/км, грн	Сума до відшкодування з бюджету (грн.)
	Всього				

Сума до відшкодування за _____ місяць 20__ р.: _____ грн. _____ коп.

_____ (сума прописом)

Перевізник:

Розпорядник:

М.П. (підпис)

М.П. (підпис)

Додаток 4
до Порядку компенсаційних виплат за
пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом
загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні

Акт

звіряння розрахунків за надані послуги з пільгового перевезення окремих
категорій громадян між _____
та Розпорядником

станом на _____ 20__ р.

гривень

Заборгова ність на початок звітнього року, станом на 01.01.20__ р.	Фактично нараховано для відшкодуванн я з бюджету,		Профінансовано			Заборгованість		
	з почат ку року	за звітни й місяць	Стано м на 01.__.2 0__р.	у тому числі		Стано м на 01.__.2 0__р.	у тому числі	
				за поточ ний рік	погашен ня заборгов аності минулих років		поточ ного року	мину лих років в

„Перевізник”

„Розпорядник”

Департамент соціального захисту
населення Сумської обласної державної
адміністрації

Додаток 5
до Порядку компенсаційних виплат за
пільговий проїзд окремих категорій
громадян автомобільним транспортом
загального користування у міжміському
внутрішньообласному сполученні

ЗВЕДЕНИЙ РОЗРАХУНОК
компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян
по Сумській області

за _____ місяць 20____ р.

Назва перевізника	Назва населеного пункту	Кількість перевезених пільговиків	Загальний пасажирооборот	Вартість проїзду за діючим тарифом	Вартість проїзду у межах 0,52грн. за 1 пас/км
Разом по перевізнику					
Разом по перевізнику					
Всього по розрахунку		x	x		

ПОРЯДОК

використання коштів обласного бюджету на компенсаційні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції за проїзд автомобільним транспортом у міжобласному сполученні

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених на компенсаційні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції за проїзд автомобільним транспортом у міжобласному сполученні, в разі неотримання пільг відповідно до статей 37,41 Закону України «Про автомобільний транспорт». Обсяги коштів, передбачених на компенсаційні виплати, визначаються рішенням Сумської обласної ради згідно з чинним законодавством.

Джерелами формування видатків для компенсаційних виплат інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції – є кошти бюджетів місцевого самоврядування, які залучаються через відповідні районні, міські (міст обласного значення)) бюджети та бюджети об'єднаних територіальних громад до обласного бюджету пропорційно до фактичних надходжень загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування у 2015 році (без урахування трансфертів з державного бюджету).

Кошти районного бюджету залучаються у випадку неспроможності окремих бюджетів місцевого самоврядування відповідного району в повному обсязі забезпечити потребу у витратах на компенсаційні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції.

2. Право на компенсаційні виплати мають інваліди війни та учасники бойових дій з числа учасників антитерористичної операції (далі – пільгова категорія) незалежно від фактичного виділення коштів до обласного бюджету місцевою радою Сумської області, на території якої зареєстровано місце проживання цих осіб.

3. Компенсаційні виплати пільговій категорії здійснюються шляхом відшкодування вартості квитка (вартість проїзду автобусом, автостанційний збір, плата за послуги з попереднього продажу квитків (за наявності такої) за проїзд автомобільним транспортом у міжобласному сполученні на суму не більше ніж 2000 гривень на рік, за місцем перебування на обліку в органах соціального захисту населення.

4. Для отримання компенсаційних виплат особа подає заяву довільної форми із зазначенням письмової згоди на обробку персональних даних.

До заяви додаються:

- а) копія паспорту заявника;
- б) копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру заявника;
- в) копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни;

г) документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення;

д) проїзні документи на проїзд автомобільним транспортом у міжобласному сполученні із зазначенням прізвища та ініціалів пільговика та номера посвідчення (проїзний квиток фіскальний чек);

е) реквізити рахунку в уповноваженому банку, на який перераховуватимуться компенсаційні виплати.

5. Компенсаційні виплати пільговій категорії здійснюються за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам управліннями соціального захисту населення районних державних адміністрацій, міських рад.

6. Відображення в бухгалтерському обліку операцій здійснюється згідно з чинним законодавством.

7. Відповідальність за правильність використання бюджетних коштів несуть керівники управлінь соціального захисту населення районних державних адміністрацій та міських рад.

Річні обсяги асигнувань з обласного бюджету місцевим бюджетам для компенсаційних виплат інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції

№ п/п	Адміністративно-територіальна одиниця	Прогнозна чисельність інвалідів війни та учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції, чол.	Обсяг субвенції місцевим бюджетам на компенсаційні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій з числа учасників антитерористичної операції, грн.	
			2016 рік	2017 рік
1	Білопільський	259	518000	518000
2	Буринський	156	312000	312000
3	В.Писарівський	160	320000	320000
4	Глухівський	68	136000	136000
5	Конотопський	130	260000	260000
6	Краснопільський	143	286000	286000
7	Кролевецький	193	386000	386000
8	Лебединський	80	160000	160000
9	Л.Долинський	70	140000	140000
10	Недригайлівський	98	196000	196000
11	Охтирський	179	358000	358000
12	Путівльський	62	124000	124000
13	Роменський	178	356000	356000
14	С.Будський	49	98000	98000
15	Сумський	456	912000	912000
16	Тростянецький	165	330000	330000
17	Шосткинський	85	170000	170000
18	Ямпільський	84	168000	168000
	Всього по районах:	2615	5230000	5230000
1	м. Глухів	209	418000	418000
2	м. Конотоп	514	1028000	1028000
3	м. Лебедин	165	330000	330000
4	м. Охтирка	575	1150000	1150000
5	м. Ромни	312	624000	624000
6	м. Шостка	271	542000	542000
7	м. Суми	1939	3878000	3878000
	Всього по містах:	3985	7970000	7970000
	Всього по області	6600	13200000	13200000